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Worksheet by Kuta Software LLC

Mgr. Vladimír Kázik

LINEÁRNA FUNKCIA - A

Meno:___________________________________

Vyber správnu rovnicu lineárnej funkcie na obrázku:
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Zapíš rovnicu lineárnej funkcie:

3)  a = ,   b = 
A) yx B) yx
C) yx D) yx
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,   b = 
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Zapíš rovnicu lineárnej funkcie, ktorá prechádza bodmi X a Y :

5)  X = (, ) ; Y = (, )
A) yx B) yx
C) yx D) yx

6)  X = (, ) ; Y =(, )

A) y



B) y

C) x D) x

Zapíš rovnicu lineárnej funkcie , ktorá prechádza bodom X a jej graf je priamka rovnobežná s
grafom funkcie y.

7)  X = (, ), rovnobežná s yx
A) yx B) yx
C) yx D) yx

8)  X = (, ), rovnobežná x

A) y 


x B) y


x

C) x D) x

mailto:*ZHBR@PZHSW


©` N2Q0b1Y5A XKbujtVal QSuoGfTtOwWaxrHeZ nLcLlCr.v o [ArlilV Wr_iVgohdtBsn nrmeGsjeNrSvxeWdl.B k OM\aYd`eq bwyibtLhY DIdnGfWiMngiOtVeV kGCeXoUmAe]tyrkyL.

Worksheet by Kuta Software LLC

VÝSLEDKY - LINEÁRNA FUNKCIA - A
1)  C 2)  C 3)  B 4)  D
5)  C 6)  B 7)  B 8)  C
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